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DOB Koblenz, 06.10.2014
61-Amt für Stadtentwicklung und Bauordnung Tel.: 0261 129 3165
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

AW/0053/2014 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0096/2014 
 
 

Beratung im Stadtrat am 02.10.2014, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Gemeinsame Anfrage der Fraktionen von CDU und SPD: Lehmkaul links, 
Bebauungsplan-Nr. 171 a 
 
 
Antwort:  
 

1. Wie ist der aktuelle Stand der Bearbeitung? 
Die vorgeschlagene Ausgleichsflächenbilanzierung zum Bebauungskonzept wird derzeit noch 
durch die Untere Naturschutzbehörde geprüft und befindet sich somit noch in der 
ämterübergreifenden Abstimmung.  
 

2. Wie sieht der Zeitplan zur weiteren Bearbeitung und Umsetzung aus? 
Die weitere Projektbearbeitung steht u. a. in Verbindung mit der v. g. Abstimmung mit der 
Unteren Naturschutzbehörde.  
 

3. Ist die Übertragung der vorgesehenen Haushaltsmittel der HH-Stelle 66 1023 00 in 
den kommenden Haushaltsplan 2015 gewährleistet? 

Eine Übertragung der Mittel von 2013 nach 2014 ist bereits erfolgt. Inwieweit eine 
Übertragung der dann noch nicht in Anspruch genommenen Planungsmittel nach 2015 
erfolgen wird, kann erst in Folge der noch ausstehenden Haushaltsgespräche und der daraus 
ergehenden Beschlüsse genannt werden. 
 
 
 


